
اردوگاه آبی

  روشن: پیشکسوتان استقلال
 باید هماهنگ باشند

حسن روشن، بازیکن سال‌های دور باشگاه 
استقلال از عدم صمیمیت بین پیشکسوتان 
آبی‌ها گلایه‌ها دارد. او در این باره می‌گوید: 
»در پرسپولیس چند پیشکسوت همزمان کمک 
می‌کنند اما در استقلال پیشکسوتان تک تک 
وارد تیم می‌شوند. منیت و این اختلاف‌ها 
هیچ وقت وضعیت تیم را درست نمی‌کند و 
ما باید در کنار هم باشیم. برای مثال فکری، 
منصوریان، محمد نوازی و... به تنهایی وارد تیم 
شدند و نتوانستند به یکدیگر کمک کنند اما در 
پرسپولیس، کریم باقری در کنار افشین پیروانی 
و سایر نفرات حضور دارد و هوای همدیگر را دارند. 
با این شرایط هم تیم نتیجه می‌گیرد و هم افراد 
ضرر شخصی نمی‌کنند اما بچه‌های ما تک تک 

رفتند و شکست خوردند.«
 

بازگشت اسلامی به لیگ برتر
م  و مصد فبک  ها  ، سامی ا حسین  محمد
استقلالی‌ها بالاخره به بازی با گل‌گهر می‌رسد. 
در شرایطی که استقلالی‌ها با شروع لیگ بیست 
و چهارم و به خصوص بعد از درخشش اسلامی در 
بازی با الاهلی عربستان روی این هافبک حساب 
ویژه‌ای باز کرده بودند، مصدومیت یقه این 
بازیکن را گرفت تا مدتی از میادین دور باشد. 
در شرایطی که اسامی بعد از بهبود به دربی 
رسید، در تقابل با سرخپوشان باز هم از همان 
ناحیه مصدوم شد تا بدشانسی بی‌خیال او 
نباشد. حالا طبق شنیده‌ها اسامی بعد از پشت 
سرگذاشتن دوران نقاهت چندماهه، به بازی با 
گل گهر خواهد رسید تا بعد از مدت‌ها در ترکیب 
استقلال قرار گیرد. البته که باید دید بوژوویچ 
صاح می‌بیند او را در ترکیب اصلی قرار دهد یا 
از او به عنوان بازیکن ذخیره استفاده خواهد کرد.

 

چالش استقلال برای استفاده از 
خارجی‌های بی‌کیفیت

یکی از چالش‌های سخت استقلال در هفته‌های 
پایانی لیگ برتر استفاده از بازیکنان بی‌کیفیت 
خارجی است تا سهمیه فصل بعد این تیم نسوزد. 
طبق قوانین، باشگاه استقلال باید در 70 درصد 
بازی‌ها به بازیکنان خارجی جذب شده‌اش 
میدان بدهد تا سهمیه این تیم برای فصل 
بعد حفظ شود. بنابراین به رغم شرایط بحرانی 
این روزهای استقلال کادرفنی این تیم موظف 
است که از بازیکنانی مثل کوجو که به عقیده 
کارشناسان نبودش در لیست بهتر از بودنش 
است، استفاده کند تا آبی‌ها از حیث سهمیه 

بازیکنان خارجی دچار چالش نشوند.
 

سهرابیان به جای جلالی در ترکیب

فع  مدا جلالی  ابوالفضل  شنیده‌ها  طبق 
استقلال مقابل گل‌گهر به میدان نمی‌رود. طبق 
گمانه‌زنی‌ها جلالی که به تازگی مادر بزرگ خود 
را از دست داده، به دلیل شرایط روحی نامناسب 
به بازی دو روز آینده تیم مقابل گل‌گهر نمی‌رسد 
و حتی اگر در لیست هم قرار بگیرد فیکس نبوده 
و روی نیمکت خواهد نشست. در چنین شرایطی 
اینطور که شنیده می‌شود آرمین سهرابیان به 
جای او در زمین حضور خواهد داشت. استقلال 
در حال حاضر با 28 امتیاز در رده دوازدهم جدول 
جای دارد و برای خروج از منطقه خطر به 3 امتیاز 

این بازی نیاز مبرم دارد.

کلین‌شیت، خلأ این روزهای استقلال
خط دروازه استقلال این روزها یکی از ضعف‌های 
اصلی این تیم است. در شرایطی که به عقیده 
بسیاری از کارشناسان سید حسین حسینی 
فوق‌العاده‌ای  عملکرد  اخیر  بازی‌های  در 
داشته و فرشته نجات استقلالی‌ها برای فرار از 
شکست‌های سنگین بوده، به نظر می‌رسد خط 
دفاعی استقلال عامل اصلی بازشدن دروازه این 
تیم است. طبق آمار، آبی‌ها در ۵ بازی اخیرشان 
موفق به بسته نگه داشتن دروازه خود نشده‌اند 
و در ۷ بازی اخیر خود، تنها در دیدار رفت 
لیگ نخبگان آسیا مقابل النصر موفق به ثبت 
کلین‌شیت شده‌اند.‌ بنابراین استقلال در این ۵ 
بازی ۸ گل دریافت کرده است که به هیچ وجه 
آمار خوبی برای آنها نیست و باید تاش کنند تا 
در بازی‌های باقی مانده لیگ با بسته نگه داشتن 

دروازه‌شان این آمار را بهبود بخشند.
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تغییر اشتباه است و سرمربی جدید وقت سلام و علیک هم ندارد

فریبا: سهراب از ترس انتقادها رفت

با پیشنهاد پیشکسوتان استقلال 
تغییر سرمربی از دستور کار مدیران 
ج شده است. قرار  استقلال خار
است باشگاه استقلال با بوژوویچ به 
فعالیت ادامه دهد اما روشن نیست 
نتیجه این تصمیم چه خواهد شد.

 
‌اخیراً در جلسه باشگاه حضور 

داشتید. محتوای این نشست 
چه بود؟

در جلسه‌ای که برگزار شد، دو موضوع 

در دستور کار قرار گرفت. اولین بحث 
و  تشکیل کمیته پیشکسوتان  به 
بعد از آن به راه‌های برون‌رفت از 
مشکلات تیمی و فنی مربوط بود. 
قرار شد صندوقی برای پیشکسوتان 
تشکیل شود تا در صورتی که بیماری 
و مشکلات دیگر برای پیشکسوتان 
پیش بیاید از این صندوق مشکلات 

حل شود. 
‌درباره بهبود اوضاع استقلال به 

چه نتیجه‌ای رسیدید؟
قرار شد برای فصل بعد مدیر ورزشی 
تیم انتخاب شود؛ اگر این کار انجام 
شود، فشار از روی دوش مسئولان 
و مدیریت باشگاه برداشته می‌شود 
چون به هر حال سرمربی تیم توسط 

کمیته فنی انتخاب می‌شود. 
‌چرا در این جلسه با وجود 

شکست‌های متوالی از بوژوویچ 
حمایت شد؟

چون فرد جدید تا بخواهد با بازیکنان 
سام و علیک کند کار تمام است. 
برای همین از بوژوویچ حمایت کردیم.

‌اما شرایط استقلال در جدول به 
گونه‌ای است که هفت امتیاز تا 

منطقه سقوط فاصله دارد؟!
درست است که استقلال در شرایط 
فعلی در رده دوازدهم قرار دارد اما ما 
نباید فقط انتهای جدول را ببینیم و 
به این مسأله توجه داشته باشیم. 
استقلال یک بازی عقب‌افتاده در 
پیش دارد که اگر در آن دیدار تیم 
هوادار را شکست دهد با تیم هشتم 
جدول که 31 امتیازی است هم‌امتیاز 
خواهد شد و به همین دلیل اصلاً 
نباید فکر سقوط استقلال را به ذهن 

راه دهیم. در جام حذفی هم مسیر 
خیلی خوبی تا فینال پیش رو داریم 

و باید قهرمان شویم.
‌قبول دارید که موافقت با 

استعفای سهراب اشتباه بود؟
در طول فصل جاری اشتباهات متوالی 
در زمینه انتخاب و کنار گذاشتن 
اگر  که  خ داد  استقلال ر مربیان 
بخواهیم در این زمینه صحبت کنیم 
به مثنوی هفتاد من کاغذ، نیاز دارد. 
سهراب هم با استقلال در حال کسب 
نتایج خوبی بود اما به هر حال 
شاید هواداران او را با فرهاد مجیدی 
و نتایجش که منجر به قهرمانی شد 
و از نظر من، آن رکورد بدون باخت و 
قهرمان شدن دیگر تکرار نخواهد شد، 
مقایسه می‌کردند. به همین دلیل 
سهراب معتقد بود در صورت کسب 

هر نتیجه‌ای انتقاد می‌شود و به همین 
دلیل از استقلال رفت.

‌چه راهکاری برای فصل بعد 
استقلال را بهترین حالت ممکن 

می‌دانید؟
جذب سرمربی خوب خارجی و جذب 
بازیکنان درجه یک، که باید کیفی 
خرید شود. به جای چند بازیکن 
خوب بروند یکی دو ستاره بگیرند که 

بازی را تغییر دهند.
‌درباره عملکرد حسینی چه نظری 

دارید؟
این یک واقعیت است که اگر امسال 
سید را نداشتیم شاید شرایط تیم 
خیلی بدتر از این می‌شد. اما باید 
بپذیریم که زور تیم کم است و 
مشکلاتی از شروع فصل وجود داشته 

که بحث طولانی می‌طلبد.

سوال و جواب

ناصر قراگزلو
خبر‌نگار

هیچ 
اولتیماتومی 

دریافت 
نکرده‌ام اما 

هر تصمیمی 
باشگاه بگیرد 

می‌پذیرم. 
من صددرصد 

به کارم 
اعتقاد دارم 

و کیفیت کار 
مربیگری من 

وقتی رفتم، 
مشخص 

خواهد شد

هیچ اولتیماتومی از باشگاه دریافت نکردم

 بوژوویچ: من تسلیم نمی‌شوم
بگویند برو، همین امروز می‌روم

 
سرمربی  بوژوویچ،  میودراگ 
تیم استقلال در نشست خبری 
اختصاصی که باشگاه استقلال 
به راه انداخت، ابتدا گفت: »اصلاً 
انتظار نداشتم این همه خبرنگار 
در نشست حاضر باشند. بعد از 
بازی با فولاد تصمیم گرفتیم یک 
نشست خبری تشکیل بدهیم 
و به سؤالات پاسخ دهیم. این 
نشست را برای برقراری ارتباط 
با هواداران برگزار کردیم. درک 
می‌کنیم که آنها از نتایج ناراحت 
هستند و این موضوع را حس 
می‌کنیم. ما وظیفه داریم به 
هواداران ثابت کنیم که نسبت 
به شرایط بی‌تفاوت نیستیم. 
خودمان هم راضی نیستیم اما 
الان آن لحظه‌ای است که نیاز 
به حمایت هواداران داریم. الان 
راحت‌ترین کار این است که کسی 

را مقصر جلوه داد و همه را به گردن 
او انداخت. الان زمان مقصر جلوه 
دادن کسی نیست بلکه لحظه 
وزش طوفان آبی است. این لیگ 
که تمام شد، هواداران هر کاری 
بخواهند می‌توانند با من بکنند 
اما الان بیشترین حمایت را از 
هواداران نیاز دارم. من به حمایت 

هواداران نیاز دارم.«
مه  ا د ا ر  د ل  ستقلا ا بی  سرمر
تأکید کرد که هرگز نمی‌توانسته 
کند:  رد  را  استقلال  پیشنهاد 
»مهد اصلی فوتبال در انگلستان 
است. بعد از هر بازی بازیکنان 
به سمت هواداران می‌روند و با 
غ  آنها خوشحالی می‌کنند فار
خ داده است.  از نتیجه‌ای که ر
مطمئنم هیچ‌کدام از هواداران 
به خاطر اینکه من سرمربی این 
تیم هستم از آن حمایت نمی‌کنند 
چون این باشگاه از ریشه سنتی 
تاریخی خودش برخوردار است. 
وقتی به ایران آمدم با آرزوی 
سرمربیگری استقلال آمدم و دقیقاً 
زمان امضای قرارداد می‌دانستم 
که بدترین لحظه را برای ورود به 
استقلال انتخاب کردم اما هرگز 

نمی‌توانستم چنین دعوتی را رد 
کنم و حالا افتخار می‌کنم که 
سرمربی چنین باشگاه بزرگی 
هستم چون این باشگاه در همه 
است.  زبانزد  دنیا  کشورهای 
رسیدن به استقلال و کسب چند 
نتیجه، مأموریت من بود که آن 
را انجام دادم. وقتی از استقلال 
خوزستان جدا شدم، بلیت داشتم 
تا به کشورم برگردم اما با من 
تماس گرفتند و گفته شد که 
سرمربی استقلال تهران شوم و 

پذیرفتم.« من 
او درباره ناراحتی از مجتبی جباری 
در بازی با فولاد این توضیح را 
داد: »به هیچ عنوان از جباری 
ناراحت نبودم. به دلایلی از فرد 
دیگری عصبانی بودم. تاش 
ماجرایی  که  چیزی  از  نکنید 
ندارد، ماجراجویی درست کنید. 
باید تأکید کنم که ریشه همه 
مشکلات تغییرات متوالی در تیم 
است و به همین خاطر بازیکنان 
اعتماد به نفس خود را از دست 
داده‌اند. تغییر چند مربی به سود 
استقلال نبوده است. فرض کنید 
در رسانه شما در یک سال پنج 

نفر سردبیر شوند. بنابراین کار 
سخت خواهد شد. دوست ندارم 
درباره داوری صحبت کنم. الان به 
خاطر جایگاه خودمان نمی‌توانیم 
داوران را مقصر بدانیم. طبیعی 
است که داور جلوی گلزنی ما را 

نگرفته بود.«
سرمربی استقلال چه برنامه‌ای 
برای آینده دارد؟ او در پاسخ گفت: 
»به کاری که انجام می‌دهم، اعتقاد 
دارم و مطمئنم در استقلال نتیجه 
می‌گیرم. همه حواسم به کار خودم 
است و فقط با کار می‌توان تیم را 
از بحران خارج کرد. باز هم تکرار 
می‌کنم، اگر اهالی باشگاه به من 
دستور بدهند باشگاه را ترک کنم 
بدون هیچ چرایی مطیع دستور 
آنها هستم. هواداران هم بگویند 
که برویم باید برویم اما تکرار 
می‌کنم که هنوز به آن لحظه 
نرسیده‌ام که همه دانشم را مصرف 
کرده باشم و دیگر چیزی برای ارائه 
نداشته باشم. در این شرایط کار 
برای یک مربی راحت نیست اما 
من تسلیم نمی‌شوم. اعتقاد دارم 
اگر به این نتیجه برسم که مقصر 
هستم، خودم می‌روم اما هنوز به 

آن لحظه نرسیده‌ام.«
سرمربی استقلال ادامه داد: »وقتی 
به استقلال آمدم شرایط پیچیده 
بود. گله کردن را دوست ندارم 
اما واقعاً مصدومان ما زیادند. 
این موضوع کار ما را دچار مشکل 
می‌کند. ابوالفضل جلالی هم 
یکی از عزیزانش را از دست داده 
است. همواره شرایطی رخ می‌دهد 
که خارج از پیش‌بینی ماست. 
هرکسی بخواهد کار کند، سخت 
است. برای من موفقیت است که 
با استقلال بزرگ موفق به کسب 
جام قهرمانی شوم. به همین 
خاطر از هواداران خواستم حمایت 
کنند. در بازی با النصر هواداران ما 
کامل ورزشگاه را پر کردند و ما بازی 
خوبی انجام دادیم. کسی که بازی 

می‌کرد، طوفان آبی بود.«
موضوع کم‌کاری بازیکنان، سؤالی 
است که پاسخ سرمربی استقلال 
را به دنبال داشت: »متوجه چنین 
موضوعی)کم‌کاری( نشده‌ام. اگر 
متوجه شوم هر فردی چنین کاری 
می‌کند، او را از تیم اخراج می‌کنم. 
بازیکنان را مقصر هیچ چیزی 
نمی‌دانم چون کامل می‌دانم که 

متزلزل شده‌اند. به همین خاطر 
مقصر پیروز نشدن در ۷ بازی اخیر 
من هستم نه بازیکنان. ورزشگاه 
محل تمرین ما ظرفیت خاصی 
دارد و به سختی می‌شود هواداران 
را در آنجا جا داد اما هواداران 
برای حمایت از ما مقابل در جمع 
می‌شوند. ما یک خانواده هستیم 
و الان نیاز به عضو بزرگ خانواده 
یعنی هواداران داریم. در چند 
بازی اخیر به غیر از بازی برابر 
النصر و برابر تراکتور، تقریباً نزدیک 
برد بودیم. کلاً دوست ندارم 
بلافاصله بعد از بازی صحبت کنم 
چون وقتی بازی را دوباره می‌بینم 
راحت‌تر می‌توانم عملکرد تیم را 
بررسی کنم. با کسب اولین برد 
می‌توانیم اعتماد به نفس را به 

تیم برگردانیم.«
یت  نها ر  د ل  ستقلا ا بی  سرمر
تأکید کرد که هیچ اولتیماتومی از 
باشگاه دریافت نکرده است: »هیچ 
اولتیماتومی دریافت نکرده‌ام اما هر 
تصمیمی باشگاه بگیرد، می‌پذیرم. 
من صددرصد به کارم اعتقاد دارم 
و کیفیت کار مربیگری من وقتی 

رفتم، مشخص خواهد شد.«

به همه رؤیاهایم رسیدم
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فرهاد مجیدی به تازگی اظهاراتی درباره 
وضعیت خودش و استقلال داشته که 
قابل توجه است. او که اکنون سرمربی 
تیم البطائح امارات است، درباره اولین 
تجربه بازی با پیراهن الوصل این جملات 
را به زبان آورد: »به‌خوبی نخستین بازی‌ام 
را برای الوصل به خاطر می‌آورم.‌ وقتی وارد 
زمین شدم همه می‌گفتند این چه بازیکنی 
است. آنها من را نمی‌شناختند اما من گل 
زدم و خودم را نشان دادم و بعد از آن روزهای 

خوبی را با الوصل تجربه کردم.«
مجیدی در بخش دیگری از صحبت‌های 

خود درباره بازی در لیگ اتریش نیز این 
توضیح را داده است: »برای جام جهانی 
۹۸ نزدیک به هشت ماه در اردوی تیم ملی 
بودم. وقتی برگشتم از درس جا مانده 
بودم. به من گفتند که مشکلی نیست و 
قرار شد یک امتحان کلی از من بگیرند و 
جواب‌ها را به من بگویند. من سر امتحان 
حاضر شدم و آن شخص که معلم بود 
همه جواب‌ها را به من گفت اما وقتی 
جواب‌ها آمد من قبول نشدم و معلوم شد 
که خود آن معلم هم پاسخ‌های درست را 
نمی‌دانست )با خنده!(. من دیگر فهمیدم 

مستعد درس‌خواندن نیستم و به همین 
خاطر درس و تحصیل را ترک کردم و راهی 

اتریش شدم.«
مجیدی که فوتبالش را از تهران و در ۱۴ 
سالگی آغاز و در رده‌های سنی بازی کرده، 
ادامه داد: »از کودکی همواره رؤیاپردازی 
و برای خودم خیال‌پردازی می‌کردم. به 
یاد می‌آورم که در خانه یک جوراب را به 
عنوان بازوبند به بازو می‌بستم. رؤیای این 
را داشتم که کاپیتان استقلال شوم و این 
نقش را از کودکی برای خودم اجرا می‌کردم 
و خوشبختانه به آن هم رسیدم و در سن 

کم کاپیتان استقلال شدم. من در کودکی 
لباس‌های پدرم را می‌پوشیدم و خودم را در 
نقش مربی تصور می‌کردم و به این رؤیایم 
نیز رسیدم و اکنون مربی‌ام. رؤیاپردازی لازم 

است اما باید برایش تلاش زیادی کرد.«
مجیدی در پایان صحبت‌های خود درباره 
استقلال این جمات را به زبان آورد: 
»فوتبالم را مدیون استقلال هستم. فشار 
در استقلال باعث شد که قهرمان شوم. 
فشار هواداران استقلال من را سرمربی هم 
کرد و در نهایت هم با این تیم قهرمان لیگ 

برتر ایران شدم.«


